
Legyetek APOSTOLAIM! 
 

Fatima (Portugália), 1984. 09. 20. Cönákulum formájában megtartott lelkigyakorlat a MPM 
portugál és spanyol nyelvű papjainak. 

 
„Mennyire megvigasztalja igen megbántott Szívemet ez a folytonos Cönákulum, amelyet e 

napokban ti Velem végeztek, Portugália és Spanyolország szeretett fiai! Egyesüljetek az imában, 
Így adtok erőt közbenjárásom és engesztelésem anyai művének, így eszközlitek ki az Atyától és a 
Fiútól a Szentlélek ajándékát, amely szeretetteljesen átalakítja egész életeteket. Így váltok sok 
testvéretek és szeretett fiaim segítőivé, akiket MA különösen kelepcébe ejt, megsebez és 
megtéveszt a SÁTÁN! (sajnos, harminc éven belül a sátánnak sikerült megtévesztenie még a 
MPM papjait is, Bergoglió és „bandája” által. Senki nem kongatta meg a „vészharangot”, 
amikor Nagycsütörtökön börtöntöltelékeknek mosta meg a lábát! És az óta ámokfutása egyre 
nagyobb, évezredes bátyákat ostromol, zúz szét. Ne csodálkozzunk, hogy a misekönyvek 
lecserélésének okát képtelenek felismerni papjaink, mert a Covid szérum megtette hatását. Még az 
oltatlan papok esetében is!) 

Egyesüljetek a testvériségben. (elsősorban a MPM papjai) Növekedjetek az egymás iránti 
szeretetben. Győzzétek le Ellenfelem cselvetéseit, főleg hazátokban, ahol megoszlást igyekszik 
kelteni, akadályt gördítve testvéri egyetértésetek és kölcsönös szeretetetek közé, pedig szeretném, 
hogy éppen azt éljétek meg tökéletes módon. Ezért meghívlak benneteket a kicsinységre, az 
alázatra, az engedelmességre és az egyszerűségre!  

Legyetek kis gyermekek, akik engedik, hogy mindig anyai karomon hordozzam őket, hogy 
ÁLTALATOK TERVEM MEGVALÓSULJON! (ez a három bűvös szó miatt késik Égi Anyánk 
Tervének kibontakozása személyes életünkben, környezetünkben, mert sokan várják a sült 
galambot, szajkózva: „Szűzanyánk, eljött a Te órád, csak egy szót szólj Szent Fiadnál, és 
megmenekül a világ”! Pedig bőrünkön tapasztaljuk, hogy a hazugság atyjának ivadékai teljes 
lendülettel, világszinten összehangoltan együttműködnek „atyjuk” tervének megvalósításán! Nem 
szavak szintjén, hanem tettekkel!) 

Legyetek égi Édesanyátok bátor tanúi! Általatok szeretnék megdicsőülni. Azt szeretném, ha 
általatok egyre több tiszteletet kapnék. (hogyan és miben jut kifejezésre a hiteles Mária tisztelet? 
Megtesszük azt, amit tőlünk kért? Pl. Szőkefalván üzeneteiben egyetlen kérés: imádkozzatok 
Velem du. öt órakor öt percet! Tehát mindennap, rendszeresen!) 

Arra vagytok hivatva, hogy APOSTOLAIM LEGYETEK a mostani, nehéz időkben! 
Legyetek apostolaim annak megélésében, amit ezekben az években nektek mondtam. Én magam 
viszem előre a Máriás Papi Mozgalom Művét azzal, amit már elmondtam nektek üzeneteim 
könyvében, és kis fiam által, akit ESZKÖZÜL VÁLASZTOTTAM, hogy a világ minden részén 
elterjessze. Egyesüljetek mindnyájan egyre jobban e fiammal, egyedül így lehettek biztosak, hogy 
abban a fényben jártok, amelyet Én ajándékozok nektek!  

Virrasztanotok kell, mert hazátokban Ellenfelem igyekszik mindent megtenni, hogy 
egységeteket megtörje. Legyetek apostolaim, egyedül csak Krisztus fényét terjesszétek mindenütt! 
BÁTRAN ÉS FÉLELEM NÉLKÜL HIRDESSÉTEK AZ EVANGÉLIUM IGAZSÁGÁT, 
hogy mindenki higgye – hisz azt a pápa és az Egyház Tanítóhivatala is ismételten ajánlja, és ezen 
túl mutassatok példát az evangéliummal mindenben megegyező életre! (Bergoglió épp az 
ellenkezőjét teszi, sőt a papok magatartás szabályzatával „szájkosarat” tett rájuk!) 

Az életszentség magas fokára szeretnélek vinni benneteket, hogy Ellenfelem támadását 
visszaverjem, aki – különösen hazátokban – igyekszik az Egyházat sötétbe borítani sok 
felszentelt fiam és sok szerzetesház életébe mélyen behatolt ELVILÁGIASODÁSSAL! 
Legyetek apostolaim, terjesszétek fényemet és vezessetek mindenkit Szeplőtelen Szívem 
menedékébe! (Azáltal, hogy teljesen Reá bízzuk magunkat, csecsemőkként, és megtesszük, amit 
tőlünk kér, belépünk Szeplőtelen Szívének menedékében! Ezt tették Hirosimában és Nagaszakiban 
a jezsuita szerzetesek, és csodálatos módon épen és egészségesen túlélték az atomtámadást! Ezt 
látható valóságként kaptuk, de ennél fontosabb az, hogy ha bármely pillanatban meghalok, 
ÜDVÖZÜLÖK! Ennek egy ellenpéldája kering a netten, ahol egy gyülekezet „pásztora” fejszével 
szétveri a Szűzanya kegyszobrát, mivel „bálványnak” minősíti, és fogalma sincs arról, hogy tettét 



a sátán fertőzése, Szűzanya iránti gyűlölete ösztönözette! És amikor a számadáskor feltárul előtte 
tettének igazi ténye, és következménye, hogy ezzel az egész „gyülekezetét” sikerült megfertőznie...) 

Mily nagy a SZABADKŐMŰVESSÉG és a KOMMUNIZMUS munkája. Titokban igyekszik 
lerombolni Egyházamat, amely országaitokban mindig tündökölt és virágzott. Válaszoljatok e 
sötét támadásokra azzal, hogy mindenütt terjesztitek fényemet. Ajándékozatok meg mindenkit 
azzal a bizonyossággal, amelyet a reátok váró VÉRES NAPOKRA készítettem nektek: 
SZEPLŐTELEN SZÍVEM MENEDÉKÉT!  

Küzdjetek az imádsággal és a vezekléssel, legyen a RÓZSAFÜZÉR győzelmetek 
fegyvere! A Rózsafüzér királynője vagyok! A HIT Anyja vagyok! A Béke Királynője vagyok! 
Megáldalak erről a helyről, ahol, mint a Napba Öltözött Asszony jelentem meg! Az Atya +! a Fiú 
+! És a Szentlélek +! Nevében”.  

 
Testvéreim! Akik felismertük abban a fényben, amelyet Szűzanyánk ajándékozott 

nekünk az idők jeleit, eseményeit, tudjuk, hisszük, valljuk, hogy Urunk második, vagyis 
DICSŐSÉGES eljövetelének nemzedéke vagyunk! Az Egyház, Urunk Misztikus Teste 
Bergoglió székfoglalásával elindult a Golgotára, mostanra már keresztre is feszíttették, tehát pápa 
nélkül maradtunk, hivatalosan! Ne foglalkozzunk az „ellenfél”, vagyis az EGYHÁZI 
SZABADKŐMŰVESSÉG, Bergoglió dolgaival. Jel 13, 11. Urunk sem bízott meg senkit, hogy az 
iskárióti Júdás tetteit, kétszínűségét kipellengérezze! A lényegre törekedjünk összpontosítani: 
készüljünk elsősorban lelkileg a közeli összeütközésre, amely elkerülhetetlen. Már rövidesen 
bekövetkezik az Egyház szakadás. Ne féljünk állást foglalni a kétezer éves hiteles katolikus 
örökségünk mellett, még akkor sem, ha csupán elenyésző kis maradékká zsugorodik a NOM hithű 
csapata. Ezért hűséges papjaink számára készítsük elő az „oázisainkat”! Vagyis a kis „bázis 
közösségek” megalakulása végett rendezzük sorainkat. Ne dőljünk be a Lefebvristák semmilyen 
irányzatának! Tény, hogy a Brevi és a szentmise könyörgései szabadkőműves elemektől hemzseg, 
de aki éber, felismeri, és éles töltényre cseréli! Egyébként épp úgy jutottam először Brevihez, 
hogy egyik „papunkat” a szélsőséges Piuszosok annyira megfertőzték, hogy „megszabadult tőle”. 
Mivel a Kék könyvben Szűzanyánk figyelmeztette „szeretett Fiait”, hogy rendszeresen végezzék a 
papi zsolozsmát, a Kis Zsolozsmát – hetit, félretettem. Egy éven belül a Brevi fénye messze 
felülmúlta elődje fényét! Deo Gratias! De egyúttal elszomorított a felismerés, hogy sajnos sokan a 
papok közül elhanyagolják, vagy csupán rutinból végzik, nem átéléssel! Még a Szentmisét is, 
mint a színészek, eljátsszák a szerepet! És ez nem a II. Vatikáni Zsinat miatt van, igazolja a 
hűséges papok léte, küzdelmes kereszthordozó élete. A válasz benne van az fönti „üzenetben”: 
ELVILÁGIASODÁS! Megértettem, hogy Urunk szavai igazolást nyernének, ha papjai a 
Szentmisében valóban Vele egyesülve mutatnák be a MINDENNAPI ÁLDOZATOT, az Atyának, 
a gonosz hordákat nemcsak megfékeznék, hanem vissza űznék a poklukba!      

Magatartásunk fő irányvonalának gerincét a Brevi mai, január 20 olvasmányos imaóra 2. 
olvasmányából merítem. Szent Ciprián vértanú püspök és a római egyház levélváltásából, 
részleteket idézek: „Amennyire megnöveli a BUKÁS veszélyét a hívek számára egy elöljáró 
erkölcsi összeomlása – jelenleg, vagyis az utolsó időben, egyes bíborosok ÁRULÁSA, élükön 
pápájukkal – annyira hasznos és üdvös az, ha egy püspök a hit erősségével ad követendő példát 
testvéreinek! (sajnos még egyelőre mellébeszélnek valamennyien, akik észlelik a „veszélyt”, de 
nagyon homályos még számukra a kép! Mint Gamálielnek! Vö. Valtorta Mária magán 
kinyilatkoztatása. Mire „megvilágosodik” és felvonszolja magát a Golgotára, az Úr kilehelte 
lelkét!) 

Igaz ugyan, hogy – nemcsak – egyesek – hanem sokan, tömegesen a Covid rendelkezések, 
vagyis – a megfélemlítés hatása alatt ELBUKTAK! Voltak, akik az állásukat féltették, másokat 
pedig csupán az emberektől való félelem kerített hatalmába! Az elbukottak ugyan kiszakadtak 
közösségünkből, de MI NEM HAGYJUK MAGUKRA ŐKET! Biztattuk, és mindig is biztatjuk, 
hogy TARTSANAK BŰNBÁNATOT, mert ily módon bocsánatot kaphatnak Attól, Aki ezt 
megadhatja nekik! Ha elfordulnánk tőlük, csak mélyebbre süllyednének”!  

Láthatjuk, hogy nincs új a nap alatt nemzedékről-nemzedékre érvényben maradt! „Ha Engem 
üldöztet, titeket is üldözni fognak”! Az akkori és mai üldözőink „elv-társak”, a hazugság atyjának 
mindenkori IVADÉKAI!  



Legnagyobb gond a bűnbánat, mert mivel a bukás nyilvános volta tény, a PENITENCIA is 
nyilvánosan juthat kifejezésre, válik érvényessé! A tét pedig óriási, mert a papság hitele csorbát 
szenvedett, sőt a fejtől indult. A pápaságot „szívén” találta el az ellenfél, tervszerűen, célzottan! 
Ez pedig egyértelmű igazolása annak, hogy Bergoglió a HAMIS PRÓFÉTA!  

 
Áve Mária!       
     
 
               


